

В Политехе открыли доску благотворителей Эндаумент-фонда



В день рождения Политеха традиционное собрание послов и меценатов прошло с особой торжественностью. Его кульминацией стало открытие доски благотворителей Эндаумент-фонда СПбПУ.

В день рождения Политеха традиционное собрание послов и меценатов прошло с особой торжественностью. Его кульминацией стало открытие доски благотворителей Эндаумент-фонда СПбПУ.



Перед этим в фойе научно-исследовательского корпуса «Технополис Политех» состоялась праздничная церемония награждения самых активных выпускников и работников университета, которые способствуют его успешному развитию и укреплению позиций среди высших учебных заведений города и страны.

Открывая встречу, проректор по молодёжной политике и коммуникативным технологиям Максим Пашоликов поздравил гостей с днём рождения Политехнического университета и поблагодарил за верность и любовь к альма-матер.

«Я рад, что сегодня здесь вновь собрались те, кто оказывает университету большую финансовую, административную, информационную помощь, — сказал Максим Александрович. — Это хорошая инициатива — ежегодно отмечать вклад благотворителей и выпускников в развитие университета и реализацию его начинаний. Фонд целевого капитала — визитная карточка современного вуза мирового уровня. У нас по итогам 2024 года собрано более 110 миллионов рублей. Они находятся в доверительном управлении управляющей компании, и тот доход, который мы получаем, направляется на развитие Политеха. Активно создаются целевые капиталы институтов. Мы очень надеемся на поддержку наших выпускников в формировании фонда и благодарны за ту помощь, которая уже оказана.»



В 2024 году, когда Политех отмечал не только свой юбилей, но и юбилей основателя вуза, выдающегося российского государственного деятеля, финансиста и дипломата ██████████, в университете была учреждена памятная медаль его имени. Её будут вручать многократным благотворителям Фонда целевого капитала развития СПбПУ.

Первые медали за многолетнее плодотворное сотрудничество и значительный вклад в Эндаумент-фонд получили Банк «Санкт-Петербург» и Банк ВТБ.



За содействие развитию Фонда целевого капитала университета памятной медалью и благодарностью СПбПУ награждены: ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург», НПО «Стример» и компания «Арман Групп».

Персонально за содействие развитию Эндаумент-фонда СПбПУ награждены: генеральный директор — генеральный конструктор НПО «Спецматериалы» Михаил Сильников; генеральный директор «АФК-АУДИТ» Вера Консетова; проректор по работе с филиалами Петербургского государственного университета путей сообщения императора Александра Первого Михаил Греков, а также Олег Коваль.

За содействие развитию сообщества послов и Фонда целевого капитала СПбПУ в 2024 году награду получили выпускник ИММиТ 2014 года, начальник бюро подготовки производства отдела главного технолога АО «Кронштадтский морской завод» [REDACTED].



После завершения церемонии гостей пригласили на открытие доски благодотворителей Фонда целевого капитала СПбГУ. Она располагается рядом с макетом кампуса Политеха. На доске отражена информация обо всех крупных жертвователях Эндаумент-фонда начиная с года его основания.

«Фонд наш существует с 2012 года, и создан он навечно. Поэтому если мы участвуем в его работе, значит мы соприкасаемся с вечностью, — считает выпускник Физико-металлургического факультета 1974 года (ныне - ИММиТ), председатель Попечительского совета Фонда целевого капитала, старший вице-президент Банка ВТБ Юрий Левченко. — Фонд наш, конечно, ещё небольшой, по сравнению, скажем, с Гарвардским университетом, но каждый год он пребывает благодаря вашим стараниям, за что огромное спасибо. И я призываю всех активно участвовать в этой работе, вовлекать друзей, знакомых. Мы надеемся, что наши выпускники станут успешными бизнесменами, государственными деятелями, творческими людьми, и никогда институт не забудут, и фонд наш будет расти».



Проректор Максим Пашоликов объяснил, что доска съёмная, и если жертвователей станет больше, то к следующему дню рождения университета их имена и названия компаний тоже появятся на этом почётном месте.

На данный момент на доске отражены следующие благотворители из числа выпускников ИММиТ:

Алексей Евстратов (Физ-мет 1987);
Михаил Клишин (Физ-мет 1980);
Юрий Левченко (Физ-мет 1974);
Андрей Рудской (Обработка металлов давлением 1981);
Василий Фищев (ММФ 1998).

Поддержать Целевой капитал ИММиТ можно [REDACTED].

Материал взят с сайта [REDACTED]